

«Шкатулка семейных традиций»

В этом учебном году приоритетным направлением в работе с родителями в нашей группе «Колобок» было обогащение семейных традиций. Эту работу мы объединили в один педагогический проект и назвали его «Шкатулка семейных традиций». Нашей задачей было донести до родителей, что формирование семейных ценностей и традиций играет важную роль в воспитании ребёнка. В настоящее время всё реже можно встретить в семьях такую традицию, как чтение книг. Этот год объявлен нашим президентом «Годом литературы».



Первым мероприятием «У Лукоморья» было посвящено ознакомлению детей с творчеством поэта А.С. Пушкина. Вместе с родителями мы организовали поход в библиотеку им. Бондаренко. Дети с большим интересом рассматривали стеллажи с книгами, выставки, подготовленные библиотекарями. Каждый ребёнок выбрал себе понравившуюся книгу А.С. Пушкина. Дома, вместе с родителями, бабушками и дедушками, в детском саду, с воспитателями дети перечитали все сказки А.С. Пушкина, а затем дети принесли выполненные с помощью взрослых рисунки на выставку «Мой любимый сказочный герой» по сказкам А.С. Пушкина. Вместе с родителями, они отгадывали загадки, читали наизусть отрывки из сказок, отвечали на вопросы викторины, собирали пазлы, слушали музыку «Полёт шмеля». Родителям очень понравилось общение с детьми и все вместе мы пришли к выводу, что нужно возродить семейную традицию «Чтение сказок на ночь».

Другое развлечение с родителями **«Мы за чаем не скучаем...»** было посвящено прекрасному, полезному напитку – чаю, и семейной традиции собираться всем вместе и пить чай.

Семейное чаепитие – время общения, единения и любви, а значит, обсуждаются только позитивные темы и чем смешнее, тем лучше. Поднимается настроение и не хочется расходиться.

